

По многолетней традиции праздник Весны и Труда спортсмены района встречают на спортивных площадках. 1 Мая на стадионе с. Глядянского, благодаря координационному совету организаций профсоюзов Притобольного района, прошли спортивные состязания по настольному теннису и мини-футболу, в которых приняли участие около 60 человек. На параде открытия соревнований с поздравительными словами в адрес участников выступила председатель координационного совета профсоюзов Паукова О.В. Теннисисты соревновались в личном первенстве, а футболисты определяли победителя из трех команд. Победители и призеры соревнований получили «профсоюзные» награды – грамоты и ценные призы. Главный специалист отдела по социальной политике В.А. Зуев

